## CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 3290/94 of 22 December 1994 on the adjustments and transitional arrangements required in the agriculture sector in order to implement the agreements conlcuded during the Uruguay Round of multilateral trade negotiations

(Official Journal of the European Communities No L 349 of 31 December 1994)

On page 121, Annex II (rice), in Article 17 (2), second indent: for: '- 80 % in the case of japonica rice.', read: '- 88 % in the case of japonica rice.'.

On page 128, Annex IV (sugar), in Article 17 (9) and (10), line 1:

for: 'Paragraphs 5 and 6 ...', read: 'Paragraphs 7 and 8 ...'

On page 128, Annex IV (sugar), in Article 17 (13):

for: "... in accordance with the provisions of paragraph 8b (b) or from the products referred to in paragraph 8b (c).",

read: "... in accordance with the provisions of paragraph 12 (b) or from the products referred to in paragraph 12 (c)."

On page 147, Annex VIII (beef and veal), in Article 11 (4), line 2: for: '... the procedure laid down in Article 30 ...',

read: '... the procedure laid down in Article 27 ...'.

On page 176, Annex XIII (fruit and vegetables), in Article 26 (11): for: ... in accordance with the procedure laid down in Article 24.', read: ... in accordance with the procedure laid down in Article 33.'.

On page 179, Annex XIV (processed fruit and vegetables), in Article 10a (5): Delete the words 'sour cherries and'.

On page 179, Annex XIV (processed fruit and vegetables), in Article 10a (7): Delete the words 'sour cherries and'.

Corrigendum to Directive 95/62/EC of the European Parliament and of the Council of 13 December 1995 on the application of open network provision (ONP) to voice telephony

(Official Journal of the European Communities No L 321 of 30 December 1995)

On page 11 in Article 1 (2), second line: for: '... services in so far as it concerns ...', read: '... services except in so far as it concerns ...'.